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PROCESSO LICITATÓRIO Nº 148/2023  
TOMADA DE PREÇO Nº 08/2023  
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE PARTE DA ESTRADA LINHA SÃO FRANCISCO 
NO CIDADE DE CAÇADOR – SC  
 

Em referência: ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E 
ABERTURA DOS ENVELOPES DE DOCUMENTAÇÃO E 
PROPOSTAS 

No dia vinte e dois de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, na 

Sala de Pregão da Prefeitura de Caçador-SC, reuniu-se a Comissão Permanente 

de Licitações, designada pelo Decreto nº 9.471/2021, alterado pelo Decreto 

10.863/2023, sob condução da Presidente Srta. Silvana Schmidt e demais membros 

subscritos, com a finalidade de efetuar o recebimento e abertura dos envelopes de 

documentação e propostas de preços, referentes à Licitação em epígrafe. 

Apresentaram-se para participar do certame as empresas: MINEROCHA 

CATARINENSE LTDA representada nesta sessão por seu representante legal Odir 

Luiz Fank, KAENG INFRAESTRUTURA LTDA e CONSTRUTORA BITEMCOURT 

estas última não enviaram preposta para representa-las em sessão.  Aberta a 

sessão pública pelo membro da Comissão, foram rubricados pelos seus membros, 

Envelopes 02 – Proposta das licitantes, verificando-se que os mesmos foram 

protocolados dentro dos prazos fixados no preâmbulo do Edital. Após isso, 

procedeu-se à abertura dos Envelopes 01 – Documentação de Habilitação, sendo 

que os documentos nele contidos foram conferidos e rubricados pelos membros da 

Comissão e representantes presentes. Em consulta ao Portal CEIS verificou-se que 

as empresas participantes não possuem registros que as impeçam de participar do 

certame. Prosseguindo aos atos da sessão, as licitantes foram informadas pelo 

membro da Comissão que a deliberação pelo julgamento dos documentos 

habilitatórios ocorrerá em sessão reservada com a equipe técnica de engenharia e 

contábil da Prefeitura, a qual emitirá parecer conclusivo de conformidade dos 

documentos apresentados com as exigências editalícias da qualificação 

técnica e qualificação econômico-financeira. Após decisão deliberativa da 

Comissão de Licitação, os licitantes serão informados e os autos do processo 

licitatório com toda documentação ficará franqueada aos interessados para 

qualquer arguição futura. Deixada à palavra livre, não houve manifestação dos 

interessados. A Presidente da Comissão deu por suspensa a sessão, sendo que 

em momento oportuno as licitantes serão comunicadas através dos e-mails 
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contabilidade@minerocha.com.br, kaeng@karng.com.br, 

admconstrutorabitencourt@gmail.com magnus@magnusengenharia.com.br e 

Publicação da Decisão Comissão de Licitação no Diário Oficial dos Municípios de 

Santa Catarina e no Portal Transparência do Município para, posteriormente, ser 

aberta a fase recursal dos documentos habilitatórios. Nada mais havendo a tratar, 

foi encerrada a sessão, com a presente Ata aprovada e assinada pelos membros da 

Comissão de Licitações e representantes presentes. 

Publique-se. Intime-se. 

Caçador (SC), 22 de janeiro 2024. 

 
 

Silvana Schmidt 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 
 
 
 

Lucas Parizotto Rossi 
Membro 

 
 
 

Odir Luiz Fank  
Minerocha Catarinense Ltda  
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